

## 历史长河中的又一次“中法相遇”

——习近平主席对法国第三次国事访问纪实

## 相向而行的力量

——习近平主席对塞尔维亚、匈牙利进行国事访问纪实

02 今日重点

2024年京津冀党政主要领导座谈会在津举行

## 深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 共同打造中国式现代化先行区示范区

尹力陈敏尔倪岳峰殷勇张工王正谱出席并讲话

03 今日重点

## 张超超在全市推进生物医药、新一代电子信息产业高质量发展座谈会上强调 牢记嘱托感恩奋进开创两大产业高质量发展新局面 推动习近平总书记重要讲话精神在石落地见效

03 今日重点

### 不负重托再出发 奋发有为添新彩

□石家庄日报评论员

击鼓声声催奋进，扬帆远航再出发。昨日召开的全市推进生物医药、新一代电子信息产业高质量发展座谈会，深入贯彻落实习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神，认真总结经验、深刻分析现状、明确发展目标，就加快推进两大产业高质量发展作出安排部署，播响了两大产业奋进新征程、再上新台阶的激昂战鼓。

汗水洒满征途，奋斗赢取收获。一年来，全市上下牢记习近平总书记殷切嘱托，在省委、省政府的坚强领导下，按照市委、市政府的工作部署，自我加压、真抓实干，推动经济发展实现稳增长、城市品质明显提升、民生福祉不断增进、干部作风持续优化。特别是生物医药、新一代电子信息两大产业去年

底率先突破千亿级规模，形成了优势突出、产业集聚、吸引力增强、质量效益跃升的良好发展局面。这些成绩的取得，最根本的在于习近平总书记的掌舵领航和亲切关怀，是习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引的结果，是省委、省政府大力支持的结果，是广大企业家和全市党员干部群众共同努力的结果。

成绩是接续奋斗的坚实基础，也标注了我们新的起跑线。今年是中华人民共和国成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年，也是我市经济总量过万亿、实现弯道超车的冲刺之年、决胜之年。圆满完成全年目标任务，离不开产业发展作支撑。全市各级各部门和广大党员干部要坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进，扬优势、强弱项，不断开创两大产业高质量发展新局面。要

强化创新驱动，充分释放政策红利，有效激发企业创新创造活力，以发展新质生产力塑造两大产业新动能新优势；狠抓项目招引建设，精准引进培育一批与两大产业关联度高、匹配性强的延链补链强链项目，加快壮大两大产业集群规模；优化服务保障，充分发挥科创、投融资、担保、市政“四个平台”作用，着力打造具有坚强配套服务能力的低成本化园区，为两大产业更好更快发展提供更优发展环境。

百尺竿头更进一步，中流击水正当其时。让我们把对习近平总书记的感恩之心、爱戴之情、忠诚之志转化为干事创业的强大动力，压实责任链条、锤炼过硬作风，拧成一股绳、汇成一股劲，共同推动两大产业高质量发展和企业做大做强做优，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市提供有力支撑。

加快发展新质生产力 扎实推进高质量发展